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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

Us d’aquest recurs:

Esteu davant d’'un exercici tutoritzat que us mostrara pas a pas i de forma molt
clara, ordenada i detallada el procediment per a la resolucid de l'exercici o
problema plantejat.

Per poder aprofitar al maxim aquest recurs, cal que assumiu un rol actiu i feu
I'esforc d’intentar realitzar els calculs abans de veure’n la solucié. No avanceu
si préviament no heu tractat de resoldre la part de la qual a continuacio se us
facilitara el resultat. No té cap sentit anar movent-se per l'exercici sense
comprovar si aneu pel bon cami i reflexionar sobre el que esteu aprenent, es
perdria la utilitat de 'autocorreccio i I'aprenentatge.

Agafeu calculadora, llapis i paper i ja podeu comencar!
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

Enunciat del problema

Una planta industrial obté 5 productes (P1, P2, P3, P4 i P5) d’acord amb les
sequéncies de fabricacio i carrega de maquines que s’indiquen a la taula
seguent. Sabent que el limit d’hores disponibles per maquina és de 40 a la
setmana, determineu la distribucié en planta mes racional utilitzant el metode de
les gammes ficticies.

A B C D E F G
P1 1/40 3/20 —f— —/— 2/40 5/15 4/35
P2 1/30 2/15 3/25 —/— —f— 5/40 4/40
P3 1/40 2/30 4/15 —/— —/— 5/35 3/35
P4 1/35 4/15 —/— 2/35 3/30 —/— 5/40
PS5 1715 —/— —/— 2/5 3/10 —/— —/—

NOTA: numero d’ordre de la sequéncia de fabricacio / hores per

UNIVERSITAT or setmana consumides per cada producte en cada lloc de treball.
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 ﬁODUCTE\T — | 40 | 40
P3 —TqU—— T — | — | 35 | 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals
Nre. de maquines
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A | B | C, D | E | F | G

P1 40 | 20 | /| — | 40 | 15 | 35

7
Ei ap/ LLOCS DEI_\\)_ — :2 :(5)
\JQEBALL/,

P4 35 o — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals
Nre. de maquines
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals
Nre. de maquines

Calcul de les hores totals de cada lloc de treball (LT):

2 hores del producte P; per al lloc de treball LT;: 2 hores P;
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160,
Nre. de maquines \\

HAN

Hores totals del lloc de treball A:
40 + 30 +40 + 35 +15 =160
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A C D E F G
Hores totals 160 80

Nre. de maquines
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Hores totals del lloc de treball B:
20+15+ 30+ 15 =80
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40
Nre. de maquines /
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25+ 15=40

Hores totals al lloc de treball C:
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Hores totals al lloc de treball D:
35+5=40

A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40
Nre. de maquines \
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80
Nre. de maquines
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Hores totals al lloc de treball E:
40+ 30+ 10 =80
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90
Nre. de maquines

[

Hores totals al lloc de treball F:
15+40+ 35=90
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines //

Hores totals al lloc de treball G:
35+40+ 35+40 =150
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines

UNIVERSITAT ue
BARCELONA

Facultat d'Economia
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Calcul del nombre de maquines de cada lloc de treball:

Nombre de

maquines

Hores totals del lloc de treball |

Capacitat maxima de les maquines
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —
40 hores en el
nostre cas | C D E F G
Hores totals 1 6(‘)\ \@O 40 40 80 90 150
Nre. de maquines \ \

Calcul delx\\vbre de maquines de cada lloc de treball:

Nombre de Hores totals del lloc de treball
maquines
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A Les maquines SEMPRE sén un nombre
enter.
P1 40
P2 30 | Quan el calcul del nombre de maquines te
un resultat decimal, s’ha d’arrodonir per
P3 40 exces, per exemple:
P4 35
P5 15 Nre. de maq.=2,5 > 3

/ i

Al B b | E|F | G
Hores totals 160 40 40 80 90 150
Nre. de maquines // /

C%ombre de maquines de cada lloc de treball:

Nombre de Hores totals del lloc de treball
maquines
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines 4

UNIVERSITATo:
BARCELONA

Facultat d'Economia
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160/40 = 4

Nombre de maquines en el lloc de
treball A:
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A

A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines 4 2

UNIVERSITATo:
BARCELONA

Facultat d'Economia
i Empresa

/N

Nombre de maquines en el lloc de
treball B:

80/40 = 2
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines 4 2 1

-

Nombre de maquines en el lloc de
treball C:
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines 4 2 1 1

I\

Nombre de maquines en el lloc de
treball D:
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 5 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines 4 2 1 1 2

UNIVERSITATo:
BARCELONA

Facultat d'Economia
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80/40 = 2

Nombre de maquines en el lloc de
treball E:
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A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 3 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3

7

Nombre de maquines en el lloc de
N treball F:
90/40 = 2,25 > 3
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G
P1 40 20 — — 40 15 35
P2 30 15 25 — — 40 40
P3 40 30 15 — — 35 35
P4 35 15 — 35 30 — 40
P5 15 — — 3 10 — —

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3 4

Nombre de maquines en el lloc de
treball G:
150/40 = 3,75 2> 4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

En el diagrama es dibuixa la trajectoria que segueix cada producte al llarg

dels llocs de treball.

També es marca el temps de cada maquina.

L'ordre de la trajectoria s’assenyala en la taula de I'enunciat del problema,

copiada a sota.

P1 | 1/40 | 3/20 / / 2/40 | 5/15 | 4/35
P2 | 1/30 | 2/15 | 3/25 / / 5/40 | 4/40
P3 | 1/40 | 2/30 | 4/15 / / 5/35 | 3/35
P4 | 1/35 | 415 | —/— | 2/35 | 3/30 | —/— | 5/40
P5 | 1/15 / / 2/5 | 3/10 / /
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A B D E F G
P1 L
 \
Per al producte P1
A B D E F G
P1 | 1/40 | 3/20 / 2/40 | 5/15 | 4/35

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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A B C D E F G

P1 |-.%x
™~

N

T~

1/40

El producte P1 passa en primer lloc pel lloc de treball
Ai necessita 40 h de maquina per ser fabricat.

I I
A B C D E F G

P1 | 1/40 | 3/20 ~/- ~/- 2/40 | 5/15 | 4/35

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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A B C D E F G

P1 —>40X—— ———————————————————— ->40X

7

2/40

El producte P1 passa en segon lloc pel lloc de treball
E i necessita 40 h de maquina per ser fabricat.

I I
A B C D E F G

P1 | 1/40 | 3/20 ~/- ~/- 2/40 | 5/15 | 4/35
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A B C D E F G

ST/ 1V I N ~AOX_
|<__ ————————————————————————— J
t_l_,20%

\

3/20

El producte P1 passa en tercer lloc pel lloc de treball
B i necessita 20 h de maquina per ser fabricat.

I I
A B C D E F G

P1 | 1/40 | 3/20 ~/- ~/- 2/40 | 5/15 | 4/35

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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A B C D E F G
LAY b ~AOX_
PSR ) 3
o oy2ox oo o o _____ [, 35 X
P
//
4/35

El producte P1 passa en quart lloc pel lloc de treball
G i necessita 35 h de maquina per ser fabricat.

I I
A B C D E F G

P1 | 1/40 | 3/20 ~/- ~/- 2/40 | 5/15 | 4/35
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A B C D E F G

O e > 40X _
T T T R/

L 2N L I (N [, 35 X—»

S R DR v
I

v 15 - - >

//

5(15 |— |

El producte P1 passa en cinque lloc pel lloc de
treball F i necessita 15 h de maquina per ser fabricat.

I I
A B C D E F G

P1 | 1/40 | 3/20 ~/- ~/- 2/40 | 5/15 | 4/35
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A

P1

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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A B C D E F G
P1 |»0X - e e e e - - > 40X_
SR Y A PR, 3
o200y | o ____ [, 35 X—»
D R R '
|
v 15 - - >
P2 — |
\l Per al producte P2

A B C D E F G
P2 | 1/30 | 2/15 | 3/25 / / 5/40 | 4/40

Facultat d'Economia
i a
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A B C D E F G

P1T |-49X-d------b e - - - >40X_
D N e 3

L 2 L G I [, 35 X—»

e e e e ¥
I

/ 1/30 L5 ol .

P2 -»30 X

El producte P2 passa en primer lloc pel lloc de treball
A i necessita 30 h de maquina per ser fabricat.

A

B C

D E

F

G

Facultat d'Economia

i Empresa

P2 | 1/30

2/15 | 3/25

/-

5/40

4/40
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A B C D E F G
P1 |»40X - e e e e e - - >40X_
S Y S PR, 3
G20 ool o _ [, 35 X—»
SR F (. ¥
I
/ 2/15 2 L L1 " G >
7
P2 |->30x--4+ 15

El producte P2 passa en segon lloc pel lloc de treball
B i necessita 15 h de maquina per ser fabricat.

A

B C

D E

F

G

Facultat d'Economia
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P2 | 1/30

2/15 | 3/25

/-

5/40

4/40
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A B C D E F G
P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
S ) 3
ooy 20y o el [, 35 X—»
SR F (. ¥
I
3/25 L 15 -1l _—__ >
P2 |->30x--4+ 15x---F 25

El producte P2 passa en tercer lloc pel lloc de treball
C i necessita 25 h de maquina per ser fabricat.

A

B C

D E

F

G

Facultat d'Economia

i Empresa

P2 | 1/30

2/15 | 3/25

/-

5/40

4/40
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A B C D E F G
P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
U | 3
LR AV ¥ QO D A [, 35 X—»
N R . ¥
I
4/40 L 15 -1l _—__ >
\
\\‘~
P2 Y= ISP B Y| — = -+ 40 X

El producte P2 passa en quart lloc pel lloc de treball
G i necessita 40 h de maquina per ser fabricat.

A

B C

D E

F G

Facultat d'Economia

i Empresa

P2 | 1/30

2/15 | 3/25

/-

5/40 | 4/40
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A B C D E F G
T I R RN > 80X _
R R ISR IR B 3
ol ol ___ L, 35 X—»
SR F N (. \
I
5/40 \ Ll 15 ol oo oo .
AN
=3 ==+ 5= == B Y=~ m g mmmm =N~ m—————— - T 40 X- »
\r— ___________ '
AR WY --fF=-=-=-- >

El producte P2 passa en cinque lloc pel lloc de
treball F i necessita 40 h de maquina per ser fabricat.

I I
A B C D E F G

JRrerr— P2 | 1/30 | 2115 | 3/25 | - | - | 5/40 | 4/40

o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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A

P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
|<__ ————————————————————————— J

L_ _pzox__ __________________________ _;35X—>

D s bt y

Ly 15 ol >

P2 >3 Y==F 5= BY~——mmm | — === -+ 40)(_.>I

r_ ___________ v

L-p 40X—— ————— »

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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A B C D E F G
P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
R O A R SR 3
oo 20 e e e [, 35 X—»
D s bt ¥
Ly 15 ol >
P2 |->30y A | B | c | DJ|E|F| G [feox--
P3 | 1/40 | 2/30 | 4115 [ —/ — 535 | 335 |[ 777
=Py -—-r-—--- >

P3 '\ I
\l Per al producte P3

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
PR | 3
L_ _pzox__ __________________________ _;35X—>
D e y
Ly 15 ol >
>0 Y==F B~~~ B Y~~~ |7 === -+ 40 (- »
I« ___________ v
Lhosog-—f-mm-- .
—»40 )X
A B C D E F G
Facultat d’Econom P3 | 1/40 | 2/30 | 4/15 -/- 5/35 | 3/35

reat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
PR | 3
L_ _pzox__ __________________________ _;35X—>
D e y
Ly 15 ol >
>0 Y==F B~~~ B Y~~~ |7 === -+ 40 (- »
I« ___________ v
Lhosog-—f-mm-- .
>4 x__L 30y
A B C D E F G
Facultat d’Econom P3 | 1/40 | 2/30 | 4/15 -/- 5/35 | 3/35

reat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
PR | 3
L_ _pzox__ __________________________ _;35X—>
D e y
Ly 15 ol >
>0 Y==F B~~~ B Y~~~ |7 === -+ 40 (- »
I« ___________ v
Lhosog-—f-mm-- .
NGl QU - ) GRS SN [ PRSI S L 35 X
A B C D E F G
Facultat d'Econom P3 | 1/40 | 2/30 | 4/15 / 5/35 | 3/35

rversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
PR O [ 4
L_ _pzox__ __________________________ _;35X—>
D s bt y
L A LV .
-=» 30 - =% 15 —_—— =y 25 el R e e R - 40 Y -
X X X X-
v
I<_ ———————————
Lhosog --f--n- .
(V" QR IR 1 1 ¥ G I A [ A L35 X—» |
|<- __________________________ R — 1
Lo1sx
A B C D E F G
Facultat d'Econom P3 | 1/40 | 2/30 | 4/15 / / 5/35 | 3/35
sa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
PR O [ 4
L_ _pzox__ __________________________ _;35X—>
D s bt y
L A LV .
-=» 30 - =% 15 —_—— =y 25 el R e e R - 40 Y -
X X X X-
v
I<_ ———————————
Lhosog --f--n- .
(V" QR IR 1 1 ¥ G I A [ A L35 X—» |
|<- __________________________ R — 1
20 I 3 ¥ QRN N L3/ X Lo
A B C D E F G
Facultat d'Econom P3 | 1/40 | 2/30 | 4/15 / / 5/35 | 3/35
sa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G
P1 |»40X - e e e e e - - > 40X _
U | 3
AN R ¥ G [ O A [, 35 X—»
e ¥
Ly 15 ol >
P2 -»30 X\—-+ 15X=—==-M Y === ————- -+ 40)(_.>I
r_ ___________ \ 4
Lhosoy --f---- .
P3 —>40X——-->30 X——— ——————————————————————————— -»35X—>|
|<- __________________________ R — 1
__>15X__ ______________ _>35X__ -_— e == =

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G
P4 .
\ \|
Per al producte P4
A B C D E F G
P4 | 1/35 | 415 | —/— | 2/35 | 3/30 | —/— | 5/40

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G
P4 |_.sX

R rr— P4 | 135 | 4115 | - | 235 | 330 | - | 5740

iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G

P4 |-35X - doccooofoooo L35y

R rr— P4 | 135 | 4115 | - | 235 | 330 | -~ | 5140

iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G

P4 |-»335X ----—---}p—————- | 535 X — —|+ 30X

R rr— P4 | 135 | 4115 | - | 235 | 330 | -1~ | 5140

iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G

P4 [-.35X - - -fF oo L35 X == |+ 30X —»

l‘—— ——————————————————————————
t_l_,15Y%

R rr— P4 | 135 | 4115 | - | 235 | 330 | - | 5140

iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P4

L, 40 X—>

_>35X—— —————————————— +35X———+30X—>I
v
l‘ — e me me e e e s e e e e e e e e e e e e S e e e e
PR G I 1Y G DD D A
A B C D E F G
P4 | 1/35 | 4/15 -/- 2/35 | 3/30 -/- 5/40

Facultat d'Economia

i Empresa

reat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P4

L, 40 X—>

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G
P4 SN ) Qi [N, U —— -+35X———+30X—>|
|"_- __________________________ v
PN T VO BN IR RN RN [, 40 X,
P5 ‘§  I
\l Per al producte P5
A B C D E F G
P5 | 1/15 / / 2/5 3/10 / /

Facultat d'Economia
i a

i Empres: © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P4 —>35X—— —————————————— +35X———+30X—>|
\
l‘ — o . e e e e e o o e e e e e e e e e e Eah B B B B .
U N -3 ¥ G (N (R A PR [, 40 _,
P5 -»15 X
A B C D E F G
P5 | 1/15 -/- -/- 2/5 | 3/10 -/- -/-
o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P5 | 1/15

2/5 | 3/10

P4 —>35X—— —————————————— +35X———+30X—>|
|"_ ___________________________ v
RN RNGET- 1 VO D R (S R [, 40 X_,
PS5 |[»t5x--F-----4------ - 5%
A C D E

mversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P4 —>35X—— —————————————— *35X———-D30X—bl
v
l‘. - o e e e e o e e o e EE EE e EE EE EE EE EE e Ee Ee Ew
PR R -V QR D DD (DD PR [, 40 X(_,
P5 —»15x—— —————————————— ->5x——--> 10X—— ———————— _——— =)
A B C D E F G
l-:'aécultat d'Economia P5 1 /1 5 -/' '/' 2/5 3/1 0 '/' '/'
i Empresa 1> = Ve

mversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

P1 =Y == e ——— o ———— - - 40 Y — o
l‘__ —————————————————————————
| AR D s il et vttt et —;35X—>*
Cl sy o1 .
P2 |[—*30X--t 5X-—=—=f25-=—q4-=—=—==|-==—=———f-——-—-~- + 40y -»
___________ -
l«
Y>> 40y - =-F---- >
P3 LD QT Irge S 11 J 7 (RSt O g iy I s | ) E g — > 35 X —»
O [ e —
2 T S R N . .
_>35X — ] e - - - e e - = o == *35X———->30X Ll
P4 e it et il M d
R R L Gt iy A > 40 X —»
O 1 G IS R — > 5 —=1> W0) — === =——] I

1P5

Facultat d'Economia

i Empresa

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G

Posem totes les maquines en una sequencia continua, €s a dir, que
es pugui fer el recorregut pels llocs de treball sense retrocessos.

Si és necessari, es dupliquen llocs de treball per permetre’n 'avancg.

Facultat d'Economia

iEmpresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G

Per al producte P1

Facultat d'Econ
i Empresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G

S 40X
~—

P1

T

1/40

P1 | 1/40 | 3/20 -/- -/- 2/40 | 5/15 | 4/35
O G-TDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E F G

—>40X—— ———————————————————— ->40X

S

P1

2/40

P1 | 1/40 | 3/20 -/- -/- 2/40 | 5/15 | 4/35
O G-TDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E B’ F G

ST\ VN Sy IR P [, 40 X — — }»20 X

P1 -

3/40
Afegim el lloc de
treball B’ per mantenir
la continuitat.

AlB|lc|Db|E|F |GG
| |

Facultat dbconoma P1 | 1/40 | 3/20 | -/- - | 2/40 | 5/15 | 4/35 ' '

iEmpresa O G-1DEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E B’ F G

- 40X S S ->4OX—— -»20X—— —————— —-»35X

P1 P

/

/
4/35
A B C D E F G
R r— P1 | 1/40 | 3/20 | -I- - | 2/40 | 5/15 | 4/35
i Empresa O G-TDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A | B | C | D E B | F | G| F

_>40X |

P1

Afegim el lloc de
treball F' per mantenir
la continuitat.

A B C D E F G
P1 | 1/40 | 3/20 -/- -/- 2/40 | 5/15 | 4/35

© G-TDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A | B | C | D E B | F | G| F

P1 - 40X e L > 40X— —> 20X_ _____ ;35X -t 15X—>

Per al producte P2

Facultat d'Econ
i Empresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

J J
A B C D E B F G F
P1 —>40X e L > 40X——> 20X_ _____ ;35X——|> 15X—>
P2 =» 30 X
\\
1/30
A B C D E F G
P2 | 1/30 | 2/15 | 3/25 -/- -/- 5/40 | 4/40
o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A | B | C | D E B | F | G| F

P1 - 40X e L > 40X— —> 20X_ _____ ;35X -t 15X—>

P2 -» 30 X- -»>15 X

2/15

P2 | 1/30 | 2/15 | 3/25 ~/- -/- 5/40 | 4/40

TR OTrmrveT

reat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A | B | C | D E B | F | G| F

P1 - 40X e L > 40X— —> 20X_ _____ ;35X -t 15X—>

P2 -» 30 ) &= -»>15 X~ »25 X

3/25

P2 | 1/30 | 2/15 | 3/25 ~/- -/- 5/40 | 4/40

TR OTrmrveT

reat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

J J

A B C D E B F G F
P1 -_> 40X 8 R i L > 40X— —> 20X_ _____ ;35X—-|> 15X—>
P2 >3 Y-S~ Y- T~ T~ =T~ =T ———-— + 40 Y

//
/
4/40
A B C D E F G

Facultat d'Economia P2 1 /30 2/1 5 3/25 '/' '/' 5/40 4/40
iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

J J

A B C D E B F G F
P1 -_> 40X 8 R i L > 40X— —> 20X_ _____ ;35X—-|> 15X—>
P2 -» 30 X——>15X-—>25X— ———————————————————————— -> 40X-—'>40 X—>

//
//
5/40
A B C D E F G

Facultat d'Economia P2 1 /30 2/1 5 3/25 '/' '/' 5/40 4/40
iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

B,

G | F

P1 - 40X e L > 40X— —> 20X_ _____ ;35X -t 15X—>
P2 'l Gullndi D Gl nlle’s 1) Gl il il Ml Ml + 40 Y= —|> 40 X—>
PS‘\
\
%\
o~

Per al producte P3

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A | B | C | D E B | F | G| F

P1 - 40X e Ly 40 X- 20 X=f===== ;35X - 15 X—»
P2 'l Gullndi D Gl nlle’s 1) Gl il il Ml Ml + 40 Y= —|> 40 X—>
P3|--*X

Rrrr— P3 | 1/40 | 2/30 | 415 | - | -- | 5/35 | 3/35

i Empres.

reat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)

TR OTrmrveT



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A | B | C | D E B | F | G| F

P1 - 40X e L > 40X— —> 20X_ _____ ;35X -t 15X—>

P2 'l Gullndi D Gl nlle’s 1) Gl il il Ml Ml + 40 Y= —|> 40 X—>

P3 |- X{s30X

Rrrr— P3 | 1/40 | 2/30 | 415 | - | -- | 5/35 | 3/35

i Empres.

reat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)

TR OTrmrveT



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A | B | C | D E B | F | G| F

P1 - 40X e L > 40X— —> 20X_ _____ ;35X——|> 15X—>
P2 'l Gullndi D Gl nlle’s 1) Gl il il Ml Ml + 40 Y= —|> 40 X—>
P3| 40X {30 o d o o e e e e e o ——— -3 35

Rrrr— P3 | 1740 | 2130 | 4115 | -~ | - | 535 | 3i35

i Empres.

reat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)

TR OTrmrveT



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A/ B |  C|D|E B |F|G|C|F

P1|-> 40X |-----

P2 -»30 X ->15 XT

P3 _>40X___>30X_ 1 15X

Afegim el lloc de
treball C’ per mantenir
la continuitat.

Rrrr— P3 | 1/40 | 230 | 4115 | - | -~ | 5/35 | 3i35

i Empresa

reat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)

TR OTrmrveT



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

J J J

A | B | C |  D|E | B F | G| C | F
P1 D Gl il el >40X—-->20X—————->35X —————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 SR N P L35 X = L 15 X = |35 X

A B C D E F G

Facultat d'Economia P3 1 /40 2/30 4/1 5 '/' '/' 5/35 3/35
iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A/ B |  C|D|E B |F|G|C|F

P1 D Gl il el >40X—-->20X—————->35X- ————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 S [ L35 =1 15 X = [35 X

P4 ~\\

— |
Per al producte P4
A B C D E F G
P3 | 1/40 | 2/30 | 4/15 -/- -/- 5/35 | 3/35
o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

J J J

A | B | C | DJ|E B F | G| C | F
P1 D Gl il el >40X—-->20X—————->35X —————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 SR N P L35 X = L 15 X = |35 X
P4 |35 X

A B C D E F G

Facultat d'Economia P4 1 /35 4/1 5 '/' 2/35 3/30 '/' 5/40
iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

J J J

A | B | C | DJ|E B F | G| C | F
P1 D Gl il el >40X—-->20X—————->35X —————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 SR N P L35 X = L 15 X = |35 X
P4 (35X |- ——_L____ »35 X

A B C D E F G

Facultat d'Economia P4 1 /35 4/1 5 '/' 2/35 3/30 '/' 5/40
iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

J J J

A | B | C | DJ|E B F | G| C | F
P1 D Gl il el >40X—-->20X—————->35X —————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 S [ L35 =1 15 X = [35 X
P4 35X |- ——-f-—-- »35 X - 430 X

A B C D E F G

Facultat d'Economia P4 1 /35 4/1 5 '/' 2/35 3/30 '/' 5/40
iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

J J J

A | B | C | DJ|E B F | G| C | F
P1 D Gl il el >40X—-->20X—————->35X —————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 S [ L35 =1 15 X = [35 X
P4 35X -[--—--4-—--— »35 X = 4530 X- 4,15 X

A B C D E F G

Facultat d'Economia P4 1 /35 4/1 5 '/' 2/35 3/30 '/' 5/40
iEmpresa o-roer—ormversreat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A/ B|C|D | E|B|F |G |C|F
P1 D Gl il el >40X—-->20X—————->35X —————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 S I P L35 X = L 15 X = |35 X
P4 35X |- =4 - - 3B X = 4p30 Y- 4 X - - = = N (SRS PR S >
A B C D E F G
P4 | 1/35 | 4/15 -/- 2/35 | 3/30 -/- 5/40

TR OUTrmrveToTe

at de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A/ B|C|D E | B|F|G|C]|F
P1|->40 X |----d4----fF-——- SIBVER N ) G P B L p 15 X —»
P2 [-*30 X415 T*25)X |-——--fF—-—————=-—-t-——~— 40 Y=+ ———— >40 X —>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 S I R L35 X =L 15 X =35 X
P4 235X |- - Lo = »35 X = 1030 X 4015 X— f — — — = N1 J5 G R I .

_ P5. Per al producte P5

Facultat d'Economia
i a

i Empres.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

b) b) b)

A | B | C | D|E | B F | G| C | F
P1 D Gl il el >40X—-->20X—————->35X —————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 SR N P L35 X = L 15 X = |35 X
P4 35X |- - Lo o - 235X = Lp30 Xo 15 X d - - RCLJ A I R .
P5 |15 X

il Al B lc|olEe]| F]|oac

f:;lg:;[:mmmia PS5 | 1115 - - 215 3/10 - - at de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

b) b) b)
A | B | C | D|E|B F | G| C | F
P1 D € il et >40X—-->20X—————->35X —————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 S [ L35 =1 15 X = [35 X
P4 |o35X |-l ____ 235 X = 1030 Xo dp 15 X d - - - - RCLJ A I R .
A B C D E F G
115 - - 215 3/10 - - at de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

b) b) b)
A | B | C | D|E|B F | G| C | F
P1 D Gl il el >40X—-->20X—————->35X —————— p 15 Y =»
P2 >S5S T*BY |-~ ————|———=T———~-— >4 Y- T———-— >40 Y —*>
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 S I P L35 X = L 15 X = |35 X
P4 35X |- - Lo o - 235X = Lp30 Xo 15 X d - - RCLJ A I R .
————->5X——->10X-———— ——————————————— —_———
A B C D E F G
115 - - 215 3/10 - - at de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A/ B|C | D|E B |F|G|C]|F
Pl |—»490 ) |-——-4—-——--}F ———— »40 Y= 1> 20 - — =L p3BY £ = === > 15 X —»
P2 |—*30 X115 X T+25X |- ==—-f=—=—=——-=—=—=F-=—-~- >40 Y= T — === > 40 Y —»
P3 |4 X430 X4 oo - - - 4 S I R L35 X =L 15 X =35 X
P4 |o35X —|c o oo Lo 235 X = 4530 X 4o 15 X — = — b0 X o oo .
_ PS5 |15~ F====—=—=——1 D Gl R D '€ Bkl st Bl il il -———=

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

G| C | F

P1 |-» 40 X »3BY +=—=—=-=- 15 Y =»

P2 —»30 X 40 =T ——— - >40 Y —*>

~XHUELMPE Dot eliminar, ja que no § 35X = dp 15 X = |35 X
hi ha cap producte
que hi passi. F’ passa

P4 |35 X a ser F. NV G PR >

__________ —— =

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1 —>40X — - ->40X——>20X———>35‘:— —————

P2 ->4OX—--> 15X—->25)(— —————— -_— - = —— - —->4ox- —————
El lloc de treball F’

P3 >4X passa a ser F. S [ 3B 15X -

P4 L38X oo oo oo S 35X 30) W15 o 540X oo

> 10 -

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

md S’ha d’intentar reduir el nombre de llocs de treball al minim necessari

perqué la distribucioé en planta sigui correcta. La unié es fa aconseguint

que el major nombre de maquines treballin al 100 % de la capacitat de

treball, en aquest cas 40 hores.

La guia per coneixer quantes maquines hi ha d’haver en cada lloc és la
taula inicial.

B C D E F G
—| Hores totals 160 80 40 40 80 90 150 |=-»
Nre. de maquines 2 1 1 2 3 4
->15x—— ——————————— 5X——->10X— ——————————————— ———— )

Facultat d'Economia

i Empresa

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

C | D E B | G| C | F

—————————— > 40 X= 4> 20 = =| = 3B Y =|=====[> 15 X~-»

Segons la taula, en
el lloc de treball A
hi ha d’haver 4
maquines i ara n’hi
____________________ —» 35 )% ha 5. S’han d’unir
les maquines per
aconseguir reduir-
les a 4.

> 25—t ————f———— - ———- t — > 40

_____ - 35 Y =[> 30X 415X =1 5 40)

A B C D E F G
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3 4

Facultat d'Economia

i Empresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A BN C | D|E G|C|F
P1 > 40 W - - - - — (- — — — — > 40 Y- —»3BY =[-==== > 15 Y =»
Segons la taula, en
P2 30 X- BX=T~=~"~"7~~~—- = 40| g lloc de treball B
| 'hiha d’haver 2
maquines i ara n’hi
P3 -4 X-BEbE&s _ _ _ - ___ -» 35X ha 4. S’han d’'unir
les maquines per
aconseguir reduir-
P4 L35 X - R _ _ _ _ — 35 )Y =[> 30X _,40)'8832'
A B | C D E F G
i PS 1 X-- Hores totals 160 | 80 | 40 | a0 [ 80 | o0 | 150 | |~ T T

Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3 4

Facultat d'Economia
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

E | B

P1 > A0 Y - —— — - - - — — — ->40X——>20X——

Segons la taula, en
el lloc de treball C
hi ha d’haver 1
maquina i ara n’hi

1 ha 2. S’han d’unir
les maquines per
aconseguir reduir-

P2 - » 30 X—-T 15 X~

P3 _>40X_ . 30 )

P4 L35X -d-—-—-- les a 1.
> 15 B (o3 D E F
£ P5 X Hores totals 160 80 40 40 80 90
Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3

Facultat d'Economia

i Empresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

P1 trd0X --oo oo
P2 —>3OX—--> 15x—->25x—
P3 F4OX-L30xX_J__-_-__
P4 35X -4 -—-—--- -

|P5 [Prsx=-|-----]----

Facultat d'Economia

i Empresa

G

F

> 40 30— 4» 20 X —|p B Y =|— === — > 15 Y =»
__________ 1 - a0 { Segons la taula, en
el lloc de treball D
— hi ha d’haver 1
L35y maquina i ara n’hi
""""" - ha 2. S’han d’unir
les maquines per
aconseguir reduir-
> 30X J»15X -4 40X lesal.
A B C D E F G
*> 10 | Hores totals 160 | 80 | 40 | 40 | 80 | 90 | 150
Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3 4

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

G | C | F

P1 t>40X o= ——- = ===
P2 ->3OX—--> 15X—->2sx—-
P3 _>40 XL 30 )
P4 L33 X o e e e o= = 4
A B C D E
Hores totals 160 80 40 40 80
Nre. de maquines 4 2 1 1 2

i Empresa

—»3BY =|===== > 15 Y =»

| _ > 40§ S€egons la taula, en
el lloc de treball E
— hi ha d’haver 2

35 % maquines i ara n’hi
- ha 3. S’han d’unir
les maquines per
aconseguir reduir-
| » 40 X les a 2.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1 e e R i bt

Segons la taula, en
el lloc de treball G |-
hi ha d’haver 4
P3 *| maquines i ara n*hi [
ha 4. No cal fer

unions.
P4 _>3| _ - 35 X -
P5 = 15 X-=-—-=-=-- - A
. Hores totals 160

E , " Nre. de maquines 4
acultat d'Economia -
iEmpresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

i Empresa

A B C D E B’ G C’
P1 e e R i bt ->40X——>20X———>35X— —————
P2 — e mm e =t ———— - 40 YT === -
Segons la taula, en
el lloc de treball F
hi ha d’haver 3 35 .5
P3 | maquinesiaranhi [~~~ ~"|~~~~"|-=-~~- - X=X
ha 3. No cal fer
unions.
P4 _>3| L s BY | 30X eI =L a0 Y |- = =
P5 P15 Y==|—===-| A B c D E F G |=|—=—=—=—=-
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Tacaltat dEconomia Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3 4

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

Sabent el nombre de maquines que hi ha d’haver en cada lloc de treball
i en quin lloc s’han d’'unir maquines per ser més eficients, el pas

seguent és decidir quines unions cal fer entre les maquines de cada lloc
de treball, independentment del producte que s’esta fabricant.

- 35 =

> 30X 4

-—— -

=15 Y- -

5% - -

> 10 -

Facultat d'Economia

i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

) )
C D E B G C F
—————————— > 40 Y= 4> 20 Y= | 3BY =|=====[> 15 X~-»
> 25—t mmmm - — i Per al lloc de -~ 1r40 x>
treball A
____________________ LBX L 15x 435 %,
————— > BY a3 4B ad O Y e e e o[- ==
AlBlcl|lpopl|lEeE]| F]| e
Hores totals 160 | 80 | 40 | 40 | 80 | o0 [ 150 | [~ T 7 T
Nre.de maquines | 4 | 2 | 1 1 2 | 3| 4

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

C | D E B | G| C | F

__________ > 4 S

Cal reduir una maquina.

> 25 =+ === —- L —| Per als productes P2, P4 i P5, les L)

maquines no estan funcionant al

100 % de la capacitat maxima (40 h)
| es poden unir.

Les possibles unions son:

----- ~+ 35X -{+|«P2+P4(30hdeP2+10hdeP4) |»
« P4 + P5 (25 h de P4 + 15 h de P5)

————— D Gkl D e e e ] eie

Facultat d'Economia

i Empresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

B| G| C | F

20 N2 LY-JRW

—IE_K_>
P2 + P4 (30 hde P2 + 10 h de P4)

/t

s G il Bl Bl =40 YT ———— - F>40 Y —=»>

35 )X

L, 15X

—35 X

- 35 =

> 30X 4

-—— -

—-— s e e o=

5% - -

> 10 -

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

B| G| C | F

20 N2 LY-JRW

—IE_K_>
P4 + P5 (25 h de P4 + 15 h de P5)

s G il Bl Bl =40 YT ———— - F>40 Y —=»>

35 )X

L, 15X

—35 X

- 35 =

> 30X 4

-—— -

—-— s e e o=

5% - -

> 10 -

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1

P2

P3

1,35 X —

=15 Y- -

Facultat d'Economia

i Empresa

—-— e e o

G

F

_>35X -

> 15 Y =»

Per al lloc de

- - >
treball B

23X 15X J35X

D, (| _————
A B C D E F G

— - — = —— )
Hores totals 160 80 40 40 80 90 150
Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3 4

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

> 30X

> 10 -

G lc | F

Cal reduir dues maquines.

Per als productes P1, P2,
P3 i P4, les maquines no
estan funcionant al 100 %
de la capacitat maxima
(40 h) i es poden unir.

Les possibles unions son:

*P1+P3(20 hde P1+20 h
de P3)

P2+ P3+ P4 (15 h de P2
+ 10 h de P3 + 15 h de P4)

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1+ P3 (20 hde P1 + 20 h de P3)

> 10 X _I'- __________ L e —— )
Facultat d'Economia

iEmpresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

i

P2 + P3 + P4 (15 h de P2

—»3BY =|===== > 15 Y =»
- 40 YT = === >40 Y —»
L3 Xob 15X 4535 X
S QS - _———-

+ 10 hde P3 + 15 h de P4)

=== === —)

5% - -

> 10 -

Facultat d'Economia
i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1

_>40X -

P2

— > 30 X_

- 15X -

P3

40 X _

L 30 X _

|35 ) _

=15 Y- -

Per al lloc de
treball C
. 30X _,15X -4
B C D E F
Hores totals 160 80 40 40 80 90
Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3

Facultat d'Economia

i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

D E | B | G

1 maxima (40 h) i es poden unir. |

P1 fra0X 4-----
P2 ->3OX—--> 15x—
P3 _>40X__>30X__
P4 L33 X -q4----

Cal reduir una maquina.

Per als productes P2 i P3, les
maquines no estan funcionant
al 100 % de la capacitat

Les possibles unions son:

«P2+P3(25hdeP2+15h
de P3)

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1

_>40X -

P2

— > 30 X_ e

P3

40 X _

P2 + P3 (25 h de P2
+ 15 h de P3)

mull
{5

PS5

=15 Y- -

> 30X 4

> 10 -

Facultat d'Economia

i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

y ’
A B C E B G C F
P1 I e R et ->40X——>20X———>35X— ————— > 15 Y =»
P2 P30 Y= YT S YX -, - - - =T ———- T =40 YT >40 Y =>
Per al lloc de
treball D
P3 L, 40 X} 30 ) - — — — R _ | ___ _ — B W=
P4 L35 X _d_—-___ - - > OY BN L a0 Y |- == —_————
A B | c| DD E F G
|P5 p5X-—=-—==~F~—-- > 10 ] Hores totals 160 | 80 | 40 | 40 | 80 | 90 | 150
< Nre. de maquines 4 2 1 1 2 3 4

Facultat d'Economia

i Empresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1 [»40X 4----o-—---
P2 ->30X—--> 15X—->25)(—
P3 _>40X__>30X__ _____
P4 L3 X -q4-—---- -_——-

B| G| C | F

->40X—

- 30X

Cal reduir una maquina.

Per als productes P4 i P5, les
maquines no estan funcionant al
100 % de la capacitat maxima
(40 h) i es poden unir.

Les possibles unions son:

P4 +P5(35hde P4 +5hde
PS5)

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C
P1 [»40X 4----o-—---
P2 —>30 X — 1 15X—->25)(—
P3 _>40X__>30X__ _____
P4 35X -4 --—--- _———

—»3BY =|===== > 15 Y =»
BRI BEEE TR >40 Y —»
L3 Xob 15X 4535 X

Facultat d'Economia
i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C G C’ F
P1 S G e - 3BY =[-==== > 15 Y =»
P2 30 X =1 B~ 2B Y-+ =40 YT m - >40 Y =>
Per al lloc de
treball E
P3 40 X 30 Y - - — B Y=
P4 L33 X cd e e e o= = 4 S QS —_————»
A B c D E| F| ¢ |BEIDEE—-————-|-—=—=—=|[-—= === ————
?ﬁ Hores totals 160 80 40 40 80
| Nre. de maquines 4 2 1 1 2

iEmpresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1 [»40X 4----o-—---
P2 ->30X—--> 15X—->25)(—-
P3 _>40X__>30X__ _____
P4 L35 X o4 -4

B| G| C | F

Cal reduir una maquina.

Per als productes P4 i P5, les
maquines no estan funcionant
al 100 % de la capacitat

1 maxima (40 h) i es poden unir.

Les possibles unions son:

*P4+P5(30hdeP4+10h
de P5)

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1

_>40X -

P2

—>30 X —=1 15— 25

P4

|35 ) _

—»3BY =|===== > 15 Y =»
BRI BEEE TR >40 Y —»
L3 Xob 15X 4535 X
S QS - _———-

Facultat d'Economia
i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

F

Pl Frd0 ) |- o - | o | m == = > 40 Y= 4> 20)X— —|» 35K —|- - — - - > 15 X —»
P2 rP30X-—P 15X P25 =t=—--Ft-—-——F—=-—-—+ - >40 X T———— - > 40 Y —>
P3 MO X300 K e e e e e e e e e m - = = > 3BX 5 15X 435X
P4 1,35 — J - — - _J____ > 35X (30 415X =4 540X oo e

LD O i S ————»
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

E

G

P1

_>40X -

> 40 X— -

_>35X -

sigui possible), de manera que totes les maquines que s’han d’'unir
estiguin en un mateix lloc; si no, no es poden unir.

- 35 X =

o 30 )

-—— -

»10 K -

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E B’ G C’ F

P1 S e e R e ->40X——>20X———>35X— ————— > 15 Y =»

P2 - 30 X—- T 15)(—-> 25 K=t === === ===== - 40 XT—-——=—-7 »40 X—"

P3 4 X300 K e e e e e e e e e e e = = >BYXY 5 15X 435X
B En el nostre cas, els llocs de treball

=] que cal unir son: Sl Jhsix o s |o___ I
== ° B amb B’ (per unir P1, P2, P3 i P4)

* C amb C’ (per unir P2 i P3)
— ‘ ‘ - D O e e —— ==

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

E

G

F

P1

_>40X -

->40X——

_>35X -

> 15 Y =»

necessari desplacar els llocs de treball sense que 'ordre de les

maquines canvil.

Per al nostre cas, cal que B i C es puguin desplacar endavant i que els

en els llocs de treball B’ i C’.

productes que hi passen no alterin el seu ordre de fabricacio si es fan

»10 K -

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

Pl t»40X o[- ———- |- === == - - > 40 Y= 4»20 X —|p 3B Y == == == > 15 X=»
P2 ->3ox—-->®(—->zsx— -------------------- - >4 YT ———— >40 Y —»
P3 ->4°X___ ____________________ 35X 15X 35X

D LD () PRp—— -————

ara es fabriquen a B, es puguin

fabricar a B’ sense que aix0 n’alteri

I'ordre o la sequéncia.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P1 S e e R e ->40X——>20X———>35X— ————— > 15 Y =»
P2 30 X- --»@ - @(— -------------- -<-> e EEYIRYE B >40 Y —>
P3 4O X330 K o e e e m e e [m = - 3B X 15X {35 X%

| canviar per B’ sense alterar 'ordre.
P3 es pot fabricar a B’ sense alterar I'ordre o la sequéncia.

| Ara per ara, P2 no es pot desplacar i fabricar-se a B’ sense alterar
I'ordre, ja que no estariem seguint la sequencia del producte. Per poder
fer el canvi, cal saber si es pot canviar C per C’, i aixi també B es pot

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

F

Pl t»40X o[- ———- |- === == - - > 40 Y= dr 20 X — |35 Y === === > 15 X=»
P2 r30X- 5X-P5X-1-———1T—-———1----17 — 40 X T———— - >40 Y —>
P3 ->4°X___ _______________ _Q___.%x__. 15X 35 %>
P4 L33 X o e e e o e o o - > 3BX |30 Jp15X =1 40X |- e ——»
_ P55 pisy-=-=-===|-===-~- TSX P10y |- — = ———=>»

Facultat d'Economia
i a

i Empres.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

F

Pl t»40X o[- ———- |- === == - - > 40 Y= dr 20 X — |35 Y === === > 15 X=»
P2 r30X- 5X-P5X-1-———1T—-———1----17 — 40 X T———— - >40 Y —>
P3 ->4°X_Q__ _______________ ._..35x__.15x__.35x..
P4 L33 X o e e e o e o o - > 3BX |30 Jp15X =1 40X |- e ——»
_ P55 pisy-=-=-===|-===-~- TSX P10y |- — = ———=>»

Facultat d'Economia
i a

i Empres.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P1 S e e R e ->40X——>20X———>35X— ————— > 15 Y =»
P2 30 X -1 15)(—@(— -------------------- — 40 X--—Q--Mo X—>
P3 X clm e e e e e = - > 30X [ B> 15X 435X

Pera Ci C’, cal que P2, que ara es fabrica a C, es
| pugui fabricar a C’ sense que aixo alteri I'ordre o la
sequéencia. Perd, novament veiem que, quan passa per
G, s’altera I'ordre. Cal buscar una manera que permeti

| desplacar tant B com C a B’ i C’, respectivament, i aixi
poder unir les maquines.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A|B|C|D|E|B|G]|C]|F
Pl Fp40) - - - - |- == — - > 40 Y= 4»20 X |35 Y === === > 15 X —»
o e @Q
P3 X clm e e e e e = - > 30X [ B> 15X 435X
P4 L35 X - - ____ > 3BY|30) {15 X =4 540X (oo e
|P5 p1sx-fm oo oo D e R G e e e - -

Facultat d'Economia
i a

i Empres.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P1

_>40X -

_>35X -

P2

— > 30 X_

- 15X -

->25X_

=> 40 X-

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

E

P1 S e e R e ->40X——>20X———>35X— ————— > 15 Y =»
P2 — > B e e TS g
Pero €s necessari tenir en compte que per poder duplicar llocs de
treball i solucionar aguesta mena de problemes, cal que: ]
M - si s’han d’unir maquines en aquest lloc de treball es pugui fer; x>
* NO es canvii la sequencia de cap altre producte.
P4 L~ -»
->15x—— —————————— l>5X——->10X— ——————————————— ———— )

Facultat d'Economia

i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

B

G

F

P1 Fr40) o= === +3BY —|-—=-—-- > 15 X —»
P2 30 X-T 15X"’25X"\\" ————————————— - 40 YT ————- >40 Y-
N\,

P3 FrOX c|m e e m e e - - - \_. 30X > 35X 15X 35X

N\
P4 L35X oo oo _.35x_»3ox\\ \.\..mx_ _____ cees

Per al lloc de treball B
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P1 S e e R e ->40X——>20X———>35X— ————— > 15 Y =»
P2 (30 xX-p{ B)X-P25X-t----1----+ —@—-- — 40 }+-——--+ >40 X —>
P3 X clm e e e e e = - > 30X [ B> 15X 435X

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A B C D E B | G | C F
Pl tr40 |- —— |- === |- === - > 40 Y= Ar 20 X— — |35 Y == == == > 15 X —»
P2 r30X-tE—-fF-P 25X-t-—-—--Ft--—--+ @X = 40 YT === > 40 Y —>
P3 X clm e e e e e = - > 30X [ B> 15X 435X
P4 L35 X - o o o o e o - = ] > 3BX 30X 15X 440X (oo e ——»
|P5 Xt P 5X == 10X |- ---->

Facultat d'Economia
i a

i Empres.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

P1 S e e R e ->40X——>20X———>35X— ————— > 15 Y =»
P2 (30X-Tt-F-1 5X-f--—-=-1----+ ‘@X L d0y+----+ >40 Y —>
P3 X clm e e e e e = - > 30X [ B> 15X 435X

de treball.

Com que ara a B ja no hi ha cap maquina, podem eliminar aquest lloc

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

E

B!

G

P1 {»40x -

P2 —» 30 X-

->40X——

)

> 20 X — —

_>35X -

P3 %X -

- —> 40 X-

Eliminem el lloc de treball B i B’

P4 L3sx -

P5 [~15 X~ -

_ 35
passa a ser B. X

> 30) 4,15 =4 540X (oo e

> 0Y =[] === —-——- ————

Facultat d'Economia
i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A C D E B G C F
Pl |-»40 ) |- = === | L > 40— 1>»20 X —|»35) — 4= —— — — L 15 X —»
P2 |—>30X-t>255)-t-——-—=——|-—-—-——"- (> 15 = > O —T————~— > 40 X—>
P3 |4 X e e e - >30X ——|s BY L o1B5YX —L235X
P4 |35 X----—---- FED CIED G PR GEF SR L) QU Sppyy—— —_————-
_ P5 |»15X-q----~- LD G E D e it il ek -————

Facultat d'Economia
i a

i Empres: © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A C D E B G C F

P1 |-»40¥ =|]- === =4 \---'--'4°X-'->2°X--->35X-- ______ L 15 X —»>

N\
P2 |—"30X-tr25X-t--- K_-.HSX__*MX_. —————— > 40 X-»>

\%___, BYX —La15X =L 235X

A\
P4 |35 X------. ->35X——>30X—J\ \\40X—- —————— -_——_—-—

Per al lloc de treball C
P5 ->15X—- ————— =) 5X——->1ox— -

P3 NG 1) G P A

Facultat d'Economia
i a
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

B

G

F

P1 D Gl el il -—>4OX—-->20X———>35X—— ——————— » 15 X =»
P2 -> 30 X— T 25 _—r -»15X__.> 4ox—--—@——-> 4ox—>
P3 |4 X e e e - 230X s BX L a5 =L 235X

La sequencia encara esta desordenada, pero abans de duplicar el lloc
de treball G, passem la maquina del lloc de treball C a C'.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A C D E B G C F
Pl |-»40 ) |- = === | L > 40— 1>»20 X —|»35) — 4= —— — — L 15 X —»
P2 |—>30X----fF-q--—---ft----- > 15 - > 4°X""@("’ 40 Y —»
P3 |4 X e e e - >30X ——|s BY L o1B5YX —L235X
P4 |35 X----—---- a3 X == 30X = B 40X L —_—————
_ P5 |»15X-q----~- LD G E D e it il ek -————

Facultat d'Economia
i a
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

B

G

F

P1 D Gl el il -—>4OX—-->20X———>35X—— ——————— » 15 X =»
P2 |—»30X-|FF-F-d-=-=---t-=---- > 15X = » 40X—--v®(—-> 40 Y —>
P3 |4 X e e e - 230X s BX L a5 =L 235X

Com que ara a C ja no hi ha cap maquina, podem eliminar aquest lloc
de treball.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

P1 |-»40x -

P2 -> 30X—

P3 |[—*X-

G

L — 40 Y- £»20 }— -

_>35X__

= 15 X_p

N

Eliminem el lloc de treball C i C’
passa a ser C.

> 0) -t

- 25 X— => 40 X—>

P4 |35 X--

» 30 Y — -

> 15X - L

|P5 |~t5x-

> 10 )Y —

Facultat d'Economia
i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

E

B

G

F

P1 LD G Ty > 40 (= — —| > 00—k pBY === === > 15 )} —»
P2 > Y- m————— —»15X—-—>——-> 25 = =|*> 40 Y —*
P3 SO 1) QU P | » O o | BN | BY - BY o

Per al producte P2 la sequencia encara esta desordenada, cal duplicar
el lloc de treball G per poder ordenar-la.

La sequéncia resultant per al producte P2 sera: A-B-G-C-G’-F
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
/
P1 . D C e »40X—--->20X—--->35X—--——/ —————— » 15 Y =»
/

P2 gV Gl el e e 15X““‘/’25X_"’4°X_"’40X_’
/

P3 —>40X— ——————————— - 30 /X—--->15X— ——————— »35X—>
/ '

P4 | - 35] 10X ol mmmmd oo IR

Dupliquem el lloc de treball G
P5 - 15X =|— S Gl g [ R e E R R _———_—-

Facultat d'Economia
i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

B

G

F

P1 D G i & »40X—--->20X—--->35X— ————————————— » 15 Y —»
P2 —»30X- ———————————— - > 15X__ ______ L » 25X—-->40X—-->40X—>
P3 | >4 X4 > 30X L 3B YL a5 oo > 35X o

La sequéncia resultant per al producte P2 és: A-B-G-C-G’-F

Es pot fabricar el producte P2 en els diferents llocs de treball sense
alterar-ne la sequéncia ni la de cap altre producte.

La unid de les maquines es pot fer correctament.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 D G -»40X—--->20X—--->35X—- ———————————— » 15 Y =»

P2 Sule
La gamma ficticia ponderada que ens resulta és la seguent:

P3 A-D-E-B-G-C-G'-F e

P4 -

Pero aquest resultat no ha de ser sempre unic, podem tenir
dues gammes diferents per a la mateixa situacio i ser ambdues

|P5 | |correctes. -
| | | | | | |
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

B

G

F

P1 D G i & »40X—--->20X—--->35X— ————————————— » 15 Y —»
P2 —»30X- ———————————— - > 15X__ ______ L » 25X—-->40X—-->40X—>
P3 | >4 X4 > 30X L 3B YL a5 oo > 35X o

La unio de les maquines es pot fer correctament, ja que la gamma
ficticia ja s’ha trobat.

Recordem la unié de maquines que cal fer per obtenir una distribucio
en planta eficient:
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 | 40y {---=--1 T R N i VG R T ey » 15 X —»
P2 =30 Y= mmmm o m = sl O R ps— - 25 =T > 40 X — > 40 )X —>
P3 | > X . 230K L 3B XL e > 35X o
P4 L) G I " QU IR ) "Gy M Gy ) QU (RGP N (N — L ———
_ P5 | - K-> 5K -t410k -+t-=-=-=--|-—-==-=-4-———=-L—-———— _————
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 . D G, D EE R B " EE LD ok il el » 15X —»

P2

Es pot observar en les unions que, de la manera com estan ordenats
els productes en aquest moment, quan s’uneixin les maquines de
diferents productes, hi haura salts en la trajectoria.

P3
Per tal d’evitar salts i que la representacié grafica de la distribucio en
planta sigui el més clara possible, cal ordenar els productes.
P4 | o35 X |35 X =Ly30 X - L b1 =|» 40X |- oo - -
P5 - 15 X =|— B Gkl & [ e e e _————

Facultat d'Economia

i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 . D G, D EE R B " EE LD ok il el » 15X —»

P2 U Gl e B il IS N = o == === - 25 =T > 40 =>4 ) —>

Es poden ordenar els productes de diferents maneres, perd sempre
P3 recordant que no hi ha d’haver salts entre les trajectories d'unio.

Una manera de trobar I'ordre dels productes pot ser la proposada a
P4 continuacio. Es tracta de comparar les trajectories en cada producte i
veure les que es repeteixen més, ja que aixo significa que els
productes que comparteixen més maquines s’han de col-locar junts en
el mateix lloc de treball. A continuacio es presenta una taula resum.

iEmpresa © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
N
P1 —>40X—¥->40X—-->20X—--->35X— ————————————— » 15X =»
Y ~_
P2 | 30 X-|m————1 - == \Y\—— ——————— » 23 A0 -4 >
Per al lloc de treball A
P3 | - X H----- - -
Llocs de treball Productes
P4 | 035X |- 35X _L, P2 + P4
P4 + P5
P5 | »(PX-|-> s5X-ft+10x-t—-=----|-—-=—=-=-4-————-L—-—-——— _————

Facultat d'Economia
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

D

B

G

F

P1 —»> 40 Y - > 20 X =4 > BY — e e - = o » 15X =»
P2 —>30X— —————— ————2 \_ ______ S 25X—-->40X—--> 40X—>
Per al lloc de treball D
P3 | - X H----- - -
Llocs de treball Productes
P4 - 35X == I -L» P4 + PS5
|P5 i Sl e e o 1Y G R e e _————
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

G

F

» 15X =»

+>» 25 -

._>40X__

Per al lloc de treball E

> 40X—>

P1 | - %x-
P2 | 3 X-
P3 | %X+
P4 | 238X - =

L .|>101‘K —

Llocs de treball

Productes

P4 + P5

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

B

F

P1 oD G > 40 Y == > ZO'K—-\ e - » 15X =»
P2 => 0 Y= mm—q === =15 W --———E \—-->4ox—-->4ox—>
Per al lloc de treball B
P3 | » X b . b330 K -1
Llocs de treball Productes
P4 | o35X -|» 35X _L,y30x - L_b1sx_| 5 P1+P3
P2 +P3 + P4
--->1OX— ———————————————————————— ————
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

C

F

P1 —> 40 Y = / ————————————— » 15X =»

P2 => 30 (=|= = == — - —-/ SR N > 25 =T > 40 Y — 4> 40 ) —>

P3 ___,35)(___*15)(_ _______ ,35X_,
Llocs de treball Productes

P4 P2 + P3 N Y G R .

P5 | T X-|— 5X-1t*10—t—-=—=-=-=-=—-—-—-q4-----}————— _————

Facultat d'Economia
i a

i Empres.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 | —»40X- Llocs de treball Productes |pikkelnieieieials > 15X —»
P2 + P4
P2 | —> 30 X- P4 + PS5 T 40 ) -+ 40 ) —>
P1+P3
P3 + P2 + P4
P3 | - %X+ P3 + P2 T > BX
+
o | Lasy Pa+P5s I L
P4 + P5
L5 X =l 5 | e s

Facultat d'Economia
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 | —»40X- Llocs de treball Productes |pikkelnieieieials > 15X —»
P2 + P4
P2 | —> 30 X- P4 + PS5 T 40 ) -+ 40 ) —>
P1+P3
P3 +P2 + P4
P3 | - %X+ P3 + P2 T > BX
+
o | Lasy Pa+P5s I L
P4 + P5
L5 X =l 5 | e s

Facultat d'Economia
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C | G F
SR ERERE | ocs de treball Productes — pieEiCEEEEE > 15X >
P2 + P4
P2 | —> 30 x- T4 = 1> 40 —>
P1+P3
P3 + P2 + P4
P3 | - %X+ P3 + P2 T > BX
P4 | 35X -|» 35 X TR
— 15} == 5 i — — - — — — — — —_———
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 | —»40X- Llocs de treball Productes |pikkelnieieieials > 15X —»
P2 + P4
P2 | —> 30 X- P4 + PS5 T 40 ) -+ 40 ) —>
P1+P3
P3 + P2 -
P3 | - %X+ P3 + P2 T > BX
+
o | Lasy Pa+P5s I L
P4 + P5
— 15} == 5 i — — - — — — — — —_———
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 NEDEEEEE | I0oce de treball Prodiictee Bkl ek » 15 Y —»

P2 + P4
P4 + P5

P1 +P3
P34 P2 + P4

P3 | - %X+ P3 + P2 po---- > BX

P2 —=» 30 }- T>40 X —> 40 —»

P4 | L35X -

______ - — —p

Facultat d'Economia
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

B

G

F

P1

- 40X_

L > ZOX_-.

> 35X =

» 15 Y —»

P2

-» 30 X~

Segons la taula resum sembla que I'ordre dels productes hauria de ser
el seguent:

-»15X —

P1
P3
P2
P4
PS5

- 25 -

._>40X__

> 40X—>
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

B

G

F

P1 D G i & »40X—--->20X—--->35X— ————————————— » 15 Y =»
P31.—>40X— ———————————— ->30X —--—>35X—--->15X—- —————— »35X—>
\ |
P2 =30 Y-4-=-===-F—-=--~- Apliguem el nou ordre de productes a [t 40 x —»
la taula.
P4 | 535X —|- 35X Lo 30X L —»15X | 40X |- _J_____. o ———
D D e [ e A e e _————
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

E

B

G

P1 D G i & »40X—--->20X—--->35X— ————————————— » 15 Y —»

P3 Ja es pot dibuixar la gamma ficticia perqué sabem: ‘7
» quantes maquines hi ha d’haver en cada lloc de treball;

28N - quines maquines s’han d’unir en cada lloc de treball; Nl
* 'ordre dels productes.

P4 = TTA== A=+ VAT =T AST TA mm e e e e == - - ————>
> 1Y == 5X =t *10) —t—-=—=———=[-====q4 -} ———— - _————
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A/D E| B |G |C |G| F
P1 T Per al producte P1

P3

P2

P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |40
P3
P2
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 ] 40
P3
P2
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 ] 40 sz)n
P3 -
P2
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 =40 40 sznJ | 35
P3 -
P2
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 1 40 Lzo | > 35 o 15 |~
P3 —
P2
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 1 40 Lzo | > 35 o 15 |-
\\\\\J
\I Per al producte P3
P2
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—{40 » 40 L20 J »| 35 115 |—
P3 |—{40
P2
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 1 40 20 ] > 35 o 15 |~
40—
P3 |—40 20
P2
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 1 40 20 ] > 35 o 15 |~
40—
P3 |—40 20
10
P2 » 40
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 1 40 20 > 35 o 15 |-
oot
P3 |—{40 20 » 35
10
P2 > 40
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—{40 » 40 20 »| 35 15 —
40T

P3 |—{40 20 »| 35 15

10 "1 1n

40

P2 *1 40
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 » 40 20 » 35 15 |—
ot
P3 |—{40 20 »| 35 15 » 35 —
0 —
40
P2 > 40
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

D

E

B

G

C

G,

F

P1 40 * 40 20 »| 35 1 15
40
P3 40 20 »| 35 15 » 35
10 |" A0
“aV
P2 \ =
S
\\I

P4

Per al producte P2

Facultat d'Economia
i Empresa
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 1 40 20 > 35 o 15 |~
40T
P3 |—{40 20 »{ 35 |15 J » 35 [~
10 *40
P2 “30 *( 40
40
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

D

E

B

G

C

G,

F

P1 |—{40 » 40 20 > 35 »[ 15
40
P3 |[—{40 20 »| 35 15 ol 35
10 |" A0
40
P2 |30 " 40
‘ 15

P4

Facultat d'Economia
i a

i Empres.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

D

E

B

G

C

G,

F

P1 |—40 » 40 20 » 35 > 15
40
P3 |[—{40 20 »| 35 15 ol 35
10 " AN
> U
» 40
P2 “30 " -

P4

Facultat d'Economia
i a

i Empres.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

D

E

B

G

C

G,

F

P1 |—{40 » 40 20 »| 35 1 15
40
P3 |[—{40 20 »| 35 15 ol 35
10 " AN
> U
» 40 40
P2 “30 " -

P4

Facultat d'Economia
i a

i Empres.
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 » 40 20 » 35 15 |—
oot
P3 |—{40 20 »| 35 15 » 35
10 " a0 I-
» TU |-
" 40 40 140 —
P2 “30 " -
40T
P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—{40 » 40 20 »| 35 115 |—
40T
P3 |[—{40 20 »| 35 15 » 35 —~
10 " a0 I-
» TU |-
“ 1 40 40 " 40 —
P2 30 " -
40
. |
P4— Per al producte P4
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—40 » 40 20 » 35 15 |—
40T
P3 |—{40 20 »| 35 15 35 —
10 " a0 I-
» TU |-
- " 40 40 140 —
P2 30 " -
40T
P4 |- 10
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 |—40 » 40 20 » 35 15 |—
40T
P3 |—{40 20 »| 35 15 35 —
10 " a0 I-
» TU |-
- " 40 40 140 —
P2 30 " -
40T
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 |—40 » 40 20 » 35 15 |—
oot
P3 |—{40 20 »| 35 15 » 35
10 " a0 I-
» TU |-
- " 40 40 140 —
P2 30 " -
401
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 |—40 » 40 20 » 35 15 |—
oot
P3 |—{40 20 »| 35 15 » 35
10 " a0 I-
» TU |-
- " 40 40 140 —
P2 30 " -
401
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 |—40 » 40 20 »| 35 115 |—
oot
P3 |[—{40 20 »| 35 15 » 35
10 " a0 I-
> TU |
- " 40 40 140 —
P2 30 P -
401
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Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 |—40 1 40 20 > 35 o 15 |-
ot

P3 |—{40 20 *| 35 15 " 35

10 " a0 I-

» TU |-
- o 40 40 {40 |-

P2 30 P - -
40
{ 40

Facultat d'Economia
i a

i Empres: © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

P1 |—40 1 40 20 > 35 o 15 |-
oot
P3 |—{40 20 > 35 15 " 35
10 Kpram!
> TU |
. * 40 40 40 —
P2 30 I P - .
40T
{ 40
5 Per al producte P5
| 1

Facultat d'Economia
i a

i Empres: © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—{40 » 40 20 »| 35 15 |—
40
P3 |[—{40 20 > 35 15 » 35
10 ha I Wa)
> U
- o 40 40 40 |-
P2 30 " - -
401
P4 |q10 35 "1 40
25 L jO 15
15

Facultat d'Economia
i a

i Empres.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—{40 » 40 20 »| 35 15 |—
40
P3 |[—{40 20 > 35 15 » 35
10 " AN
> U
- " 40 40 140 —
P2 30 " - -
401
P4 |q10 35 "1 40
25 L jO 15
- 5
15

Facultat d'Economia
i a

i Empres.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—{40 » 40 20 »| 35 15 |—
40
P3 |[—{40 20 > 35 15 » 35
10 " AN
> U
- " 40 40 140 —
P2 30 " - -
401
P4 |10 35 "1 40
25 L jO 15
H 40 I-b > 2_[6
- 5 10
15

Facultat d'Economia
i a

i Empres.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

I
D

gue hi ha en cada lloc de treball, coincideix amb els que hi havia
| d’haver segons la taula inicial.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A . E B G C G’ F
P1 40 » 40 20 »| 35 15
40
P3 40 —t 20 »| 35 15 ol 35
Lloc de treball A: 4 maquines
P2 30
40T
P4 10 " 40
o L jo 15
ﬂ 40 I-» & 2_[6
N 5 10
15

Facultat d'Economia
i a

i Empres: © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D . B G C G’ F
\
P1 40 X 20 »| 35 15
\ 40
P3 40 —t 20 »| 35 15 ol 35
Lloc de treball D: 1 maquina
P2 30
40 h
P4 (10 35 40
o L jo 15
ﬂ 40 I-» > 2_[6
N 5 10
15

Facultat d'Economia
i a

i Empres: © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E . B G C G’ F
P1 |—40 » 40 20 >| 35 15 [—
40
P3 |40 20 o[ 3B\ 15 {35 |~
10 |
Lloc de treball E: 2 maquines
P2 (730 1
15 —
40T
P4 (10 35 40
o L jo 15
ﬂ 40 I-» & 2_[6
N 5 10
15

Facultat d'Economia
i a

i Empres.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B . G C G’ F
\
P1 |— 40 » 40 20 5{35 15
49—
P3 |[—{40 20 > 351. 15 ol 35
10
Lloc de treball B: 2 maquines
P2 (730 140 [
15 —
40T
P4 |4 10 35 40
o L jo 15
ﬂ 40 I-» & 2_[6
N 5 10
15

Facultat d'Economia
i a

i Empres.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A|D|E|B|G|C|G]|F
P1 40 1 40 1/ > 35 15 |-
/ fa¥lll I
/ r U
P3 40 — : 20 > 35 15 135
340
Lloc de treball G: 3 maquines
P2 40 » 40 —
- 25
—
40
P4 |10 40
o5 15

40

20—

Facultat d'Economia
i a

i Empres.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A

D

E

B

G

C

G,

F

P
P1 40 * 40 ici/_r‘* 35 15 —
140
P3 40 —— I20 _I » 35 15 135
340
Lloc de treball C: 1 maquina
P2 40 40 —
- 25
—
40
P4 |4 10 | 40
o 15

40

20—

Facultat d'Economia
i a

i Empres.

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)




Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

Pl

P1 |—{40 » 40 L20 7327// 15 —

AN
U L~

‘[ 20 ] 35 15 35

P3 |—{40 /z‘-l > > —
40—+
Lloc de treball G’: 1 maquina
P2 |- 40 40 —
- 25
—
40
P4 |4 10 35 40
o L jo 15
ﬂ 40 I-» & 2_[6
N 5 10
15

Facultat d'Economia
i a

i Empres: © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F

Pl

P1 [—{40 » 40 20 J > 35 //:15—’

140
P3 |—{40 I20 ~1 35 15 135
40—+
Lloc de treball F: 3 maquines
P2 |1 40 40 —
LK) 25
—
40
P4 |40 35 * 40
o L jo 15
ﬂ 40 I-» & 2_[6
N 5 10
15

Facultat d'Economia
i a

i Empres: © G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

A D E B G C G’ F
P1 |—{40 * 40 20 »| 35 [ 15 [—
40
P3 |[—{40 20 [ 35 15 " 35
10 b
U
A : D
ores to 60 30 40 40 30 00 0
e. de maquine 4 .
o e 70 a /|
5 10
15

Facultat d'Economia

© G-IDEA - Universitat de Barcelona (http://www.ub.edu/gidea/)



Exercici GAMMA FICTICIA pas a pas

Aquest exercici pas a pas ha estat fruit del treball realitzat
pels membres del Grup d’'Innovacié Docent G-IDEA de la
Universitat de Barcelona amb el suport del Departament
d’Innovacio, Universitats i Empresa de la Generalitat de
Catalunya.

Tots els continguts aliens son propietat dels seus respectius
titulars. Tots els drets reservats.
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